

2023 年度韶关市乐昌市高标准农田建设项目施工（第四标段、第五标段、第六标段）招标答疑书

各潜在投标人：

2023 年度韶关市乐昌市高标准农田建设项目施工（第四标段、第五标段、第六标段）招标网上提问时间已截止，现对投标人提出的疑问进行回复，本答疑书作为招标文件的一部分，请各投标人仔细阅读本答疑书，认真编制投标文件。

问题一：招文 P3 页、17、工期：本招标项目施工招标工期为 90 个日历天（按上级的要求，2023 年 12 月 31 日前必须完工）。开标到 2023 年 12 月 31 日不够 90 天，投标人响应的工期和横道图可否小于 90 天编制（如 70 天）？

答：可以，工期改为 70 个日历天。

问题二：编制《投标总价》的造价工程师可以是二级造价工程师吧。

答：可以。

问题三：招标文件第 30 页，综合评分表中商务技术部分的企业诚信考评等级，投标人已纳入项目所在地县级或以上诚信管理，获得行政主管部门发布的 2020 年 08 月-2023 年 07 月建筑行业企业诚信综合考评等级，该条件在时间上是否设置偏长？该评分标准是否与设定的资格、技术、商务条件与招标项目的具体特点和实际需要不相适应或者与合同履行无关，是否以其他不合理条件限制、排斥潜在投标人。

答：按招标文件执行。

问题四：由于本项目总共有十个标段，根据招标文件第 1 页提供的项目名称均为“2023 年度韶关市乐昌市高标准农田建设项目施工”，在编制投标文件时为更好区分所属标段，填写项目名称时是否可以按招标文件第 2 至 3 页标段划分上所提供的名字编写？

答：填写项目名称时必须按照招标文件第 2 至 3 页标段划分上所提供的名字编写。

问题五：招标文件第 64 页中，所给格式要求提供职称证彩色扫描件，是否为要求所有项目管理机构组成人员需有职称才行，还是说如果没有职称可以不用提供，且该内容是否需要提供相应岗位证或培训证复印件（或打印件）。

答：招标文件第 64 页中的说明第 2 点提供职称证或岗位证彩色扫描件。

问题六：招标文件第 3 页要求本招标项目施工招标工期为 90 个日历天（按上级的要求，2023 年 12 月 31 日前必须完工）。但是由于本项目曾有暂停公告导致延期开标，故 90 个日历天工期并不能满足在 2023 年 12 月 31 日前完工，请问工期该如何填写？

答：工期改为 70 个日历天。

问题七：招标文件格式三各项承诺一览表，wps 与 office 打开的格式不符，有的第六第七项有打斜杆，有的显示空白，请问格式是斜杆还是空白。

答：打斜杆。

问题八：招文 P64 格式十一项目管理机构组成表-说明-“2、职称证彩色扫描件”是否应改成“岗位证彩色扫描件”。

答：招标文件第 64 页中的说明第 2 点提供职称证或岗位证彩色扫描件。

问题九：2023 年度韶关市乐昌市坪石镇等 4 个镇高标准农田建设项目施工（第五标段）工程量清单中的建筑工程投标报价表中“一）整修斗沟 II（2.0m*1.5m）12.C20 钢筋砼拉杆”未给出运距，请给予。

答：按清单执行。

问题十：招标文件 P3 中的工期要求是：“本招标项目施工招标工期为 90 个日历天（按上级的要求，2023 年 12 月 31 日前必须完工）”，可是在开标时间之后到 2023 年 12 月 31 日之间不够 90 个日历天，请明确工期如何表达？招标文件 P54 投标函中“2. 如果我方中标，我方保证按照合同约定的开工日期开始本项目的施工，_____个日历天内（按上级的要求，2023 年 12 月 31 日前必须完工）竣工，并确保工程质量达到_____标准和维修其中的任何缺陷。”格式是否需要改正？

答：工期改为 70 个日历天。格式按招标文件执行。

问题十一：2023 年度韶关市乐昌市坪石镇白竹村等 7 个村高标准农田改造提升建设项目标段二施工（第四标段）工程量清单中的建筑工程投标报价表中“一）整修斗沟 I（2.5m*1.5m）12.C20 钢筋砼拉杆”未给出运距，请给予。

答：按清单执行。

问题十二：2023 年度韶关市乐昌市秀水镇田心村等 10 个村高标准农田改造提升建设项目标段一施工（第六标段）工程量清单中的建筑工程投标报价表中“一）整修斗沟 I（2.5m*1.5m）12.C20 钢筋砼拉杆”未给出运距，请给予。

答：按清单执行。

问题十三：招标文件 P64 页中的“格式十一 项目管理机构组成表”第 2 点说明要求拟派人员（项目经理、项目技术负责人、专职安全员除外）的“职称证彩色扫描件”，此项是否改成“2. 执业注册证或职称证或岗位证彩色扫描件”？

答：招标文件第 64 页中的说明第 2 点提供职称证或岗位证彩色扫描件。

问题十四：2023 年度韶关市乐昌市高标准农田建设项目施工（第四标段、第五标段、第六标段）招标文件中格式四“授权委托书”中的“”项目名称”是否更改为“标段名称”。

答：更改为“标段名称”。

问题十五：2023 年度韶关市乐昌市高标准农田建设项目施工（第四标段、第五标段、第六标段） 根据招标文件投标人须知前附表的工期描述：本招标项目施工招标工期为 90 个日历天（按上级的要求，2023 年 12 月 31 日前必须完工），由于此项目因故暂停一段时间，工期是否顺延或提供新时间节点。

答：工期改为 70 个日历天。

问题十六：招标文件第 57 页，授权委托书中的“（项目名称）”是否应该改为“（标段名称）”？

答：更改为“标段名称”。

本答疑书作为招标文件的一部分，凡招标文件与本答疑书不一致之处，以本答疑书为准。特此通知，带来不便，敬请谅解。

招标人：乐昌市农田综合开发服务中心

招标代理机构：广东省广大工程顾问有限公司

日期：2023 年 09 月 28 日

